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V ROCE 2023 OSLAVÍ SPOLEČNOST VETOQUINOL 90. VÝROČÍ.  

Příběh neuvěřitelné rodinné ságy. Od regionální 
farmaceutické laboratoře ke světové špičce v oblasti péče o 
zdraví zvířat. 

Příběh společnosti Vetoquinol začal v lékárně ve městě Lure ve východní 
Francii, kde Joseph Frechin vyráběl humánní léčivé přípravky. Aby pomohl 
svému příteli lékárníkovi, nakoupil v roce 1933 zásoby 4 tun oxychinolinu, 
antiseptika používaného v humánní medicíně. Tento prozíravý krok znamenal 
začátek rodinného a podnikatelského osudu.  

Později ho napadlo využít antiseptické vlastnosti oxychinolinu k léčbě... zvířat. 
Požádal svého otce Charlese, známého místního veterináře, aby jeho výrobek 
otestoval. Byl to naprostý úspěch, přípravek se totiž ukázal jako mimořádně 
účinný při léčbě několika nemocí. Tento lék se pak pod názvem "Vetoquinol" 
prodával v různých formách, například jako rozpustné tablety, gely a masti.  

Po druhé světové válce se v zemědělství musel obnovit chov hospodářských 
zvířat, aby obyvatelstvo netrpělo nedostatkem masa. Tohoto cíle mohli 
zemědělci dosáhnout pouze s pomocí veterinární péče. 

V roce 1962 rozšířila společnost své farmaceutické aktivity o veterinární 
oddělení s názvem Vetoquinol. V té době zajišťovalo činnost v této oblasti více 
než 80 zaměstnanců.  

V roce 1963 nastoupil do společnosti syn Josepha Frechina Ethienne, který se 
ujal jejího rozvoje a jako správný vizionář dal podnikání nový impuls k expanzi 
do zahraničí. Aktivity společnosti Vetoquinol soustředil v Magny-Vernois, 
vesnici poblíž Lure ve Francii. Společnost tehdy měla 100 zaměstnanců a dále 
rostla. Rychle vznikla síť dceřiných společností pokrývající všech pět 
kontinentů.  

V dubnu 2001 nastoupil do společnosti svého otce Matthieu Frechin a v roce 
2010 se stal jejím generálním ředitelem. Dnes tedy v čele společnosti stojí již 
třetí generací Frechinů! Díky Josephově intuici a Etiennově globální vizi v 
kombinaci s Matthieuovou energií a odvahou se společnost stala významným 
hráčem v oblasti péče o zdraví zvířat.  

Cílem rodiny bylo zachovat si nezávislost, udržet hlavní podíl činnosti v Lure a 
pokračovat v dlouhodobém růstu. Pod vedením spolumajitelů z rodinných řad
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a díky svému lidskému rozměru i silným hodnotám, které jsou zakořeněny v 
podnikatelském nadšení, inovacích a týmovém duchu, se společnost může 
opírat o agilitu ve spojení s rychlostí. 

Vstupem na burzu v roce 2006 získala společnost Vetoquinol důvěryhodnost a 
zdroje, které jí umožnily stát se jedním z předních světových subjektů 
podnikajících v oblasti péče o zdraví zvířat. Její úspěch je viditelný na první 
pohled – v letech 2017 až 2022 vzrostly její tržby o 50 %.  

Dnes se společnost Vetoquinol zaměřuje na péči o domácí a hospodářská 
zvířata ve třech hlavních regionech světa (Evropa, Severní a Jižní Amerika, Asie 
a Tichomoří), přičemž její hlavní ambicí je dále růst a zároveň zůstat rodinným, 
nezávislým a společensky odpovědným podnikem.  

Cílem společnosti je budovat udržitelnou budoucnost tím, že omezí svou 
ekologickou stopu tak, aby i nadále mohla plnit své poslání, které zní: 
„Obohacovat životy lidí prostřednictvím péče o zdraví a dobré životní 
podmínky zvířat".  

O SPOLEČNOSTI VETOQUINOL  
Vetoquinol je přední světovou společností v oblasti péče o zdraví zvířat, která 
dodává léčiva, veterinární přípravky a doplňková krmiva pro hospodářská zvířata 
(skot a drobný dobytek) i domácí zvířata (psy a kočky). Jako ryze nezávislý hráč 
navrhuje, vyvíjí a prodává veterinární léčiva, přípravky a doplňková krmiva                          
v Evropě, Americe a asijsko-pacifickém regionu. Od svého založení v roce 1933 
sleduje Vetoquinol strategii spojující inovace s geografickou diverzifikací. Hybridní 
růst skupiny je založen na posilování portfolia výrobků spolu s akvizicemi na trzích 
s vysokým potenciálem růstu. K 31. prosinci 2022 zaměstnávala společnost 
Vetoquinol více než 2 500 zaměstnanců. 

Od roku 2006 je společnost Vetoquinol kótována na burze Euronext Paris 
(symbol: VETO). Akcie společnosti Vetoquinol jsou způsobilé k zařazení do 
francouzských plánů správy osobního kapitálu PEA a PEA-PME. 
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